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　新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
流
行
が

長
期
化
し
、多
く
の
人
々
の
生
活
に
影
響
が
及

ん
で
い
ま
す
。そ
こ
で
、住
民
税
非
課
税
世
帯

等
に
対
し
、生
活
支
援
の
た
め
の
現
金（
臨
時

特
別
給
付
金
）の
給
付
を
行
い
ま
す
。

　新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響

を
受
け
て
い
る
事
業
者
の
み
な
さ
ん
が
、

今
後
も
事
業
継
続
で
き
る
よ
う
に
、次
の

支
援
を
行
っ
て
い
ま
す
。

沖
縄
県
よ
ろ
ず
支
援
拠
点
で
は
、事
業
を
経

営
す
る
28
人
の
専
門
家
に
経
営
相
談
が
で
き

ま
す
。ど
ん
な
支
援
金
が
あ
る
の
か
、成
功

す
る
業
態
転
換
な
ど
、コ
ロ
ナ
禍
後
に
は
企

業
存
続
の
た
め
の
相
談
を
約
９
千
件
対
応

し
ま
し
た
。

相
談
は
何
度
で
も
無
料
で
す
。ぜ
ひ
、ご
連

絡
く
だ
さ
い
。

　よ
ろ
ず
支
援
拠
点

　☎
８
５
１・８
４
６
０

　世
帯
員
全
員
が
令
和
3
年
1
月
1
日
以

　前
か
ら
那
覇
市
に
住
ん
で
い
る
場
合

那
覇
市
か
ら
、給
付
内
容
や
確
認
事
項
が
書

か
れ
た
確
認
書
が
届
き
ま
す
。中
身
を
確
認

し
て
、返
信
し
て
く
だ
さ
い
。

提
出
期
限
▼
確
認
書
発
行
か
ら
３
か
月
以
内

　世
帯
の
中
に
令
和
３
年
１
月
２
日
以
降

　に
転
入
者
が
い
る
場
合

申
請
が
必
要
。申
請
書
に
必
要
事
項
を
記
入

し
て
、添
付
書
類
と
一
緒
に
郵
送
、ま
た
は

直
接
窓
口
ま
で
提
出
く
だ
さ
い
。

提
出
期
限
▼
令
和
４
年
９
月
30
日
ま
で

申
請
が
必
要
。申
請
書
に
必
要
事
項
を
記
入
し

て
、添
付
書
類
と
一
緒
に
郵
送
、ま
た
は
直
接

窓
口
ま
で
提
出
く
だ
さ
い
。

提
出
期
限
▼
令
和
４
年
９
月
30
日
ま
で
※

申
請
書
類
は
3
月
中
旬
頃
に
市
H
P
よ
り

　ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
可
、ま
た
は
本
庁
舎
1
階
特

　設
窓
口
な
ど
で
配
布
予
定
。

次
の
①
②
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
世
帯
。

①
世
帯
全
員
の
令
和
3
年
度
分
の
住
民
税
均 

　等
割
が
非
課
税
の
世
帯
で
、令
和
3
年
12
月

　10
日
時
点
で
那
覇
市
に
住
民
登
録
の
あ
る
人

②
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
を

　受
け
て
家
計
が
急
変
し
、①
の
世
帯
と
同
様

　の
事
情
に
あ
る
と
認
め
ら
れ
る
世
帯

※

②
の「
①
の
世
帯
と
同
様
の
事
情
に
あ
る
と

　認
め
ら
れ
る
世
帯
」に
該
当
す
る
か
は
、令

　和
３
年
１
月
以
降
の
任
意
の
１
か
月
の
収

　入（
給
与
、事
業
、不
動
産
、年
金
）を
年
収
に

　換
算
し
て
判
定
し
ま
す
。

※

①
②
の
い
ず
れ
も
、住
民
税
課
税
の
親
族
等

　に
扶
養
さ
れ
る
人
の
み
の
世
帯
は
、給
付
対

　象
外
と
な
り
ま
す
。

※

①
②
の
重
複
受
給
は
で
き
ま
せ
ん
。

1
世
帯
当
た
り
10
万
円

■
給
付
額

①
令
和
3
年
度「
住
民
税
均
等
割
が
非
課
税
」世
帯

■
手
続
き
方
法

専
用
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

☎
０
５
０・３
３
５
４・７
８
７
４
　

時
間
▼
9
時
〜
17
時
30
分

（
土
日
祝
を
除
く
）

　本
庁
舎
1
階
　特
設
窓
口

　3
月
14
日（
月
）〜
9
月
30
日（
金
）

　9
時
〜
17
時（
土
日
祝
を
除
く
）

※
臨
時
窓
口
と
し
て
、3
月
26
日（
土
）、

　27
日（
日
）は
受
付
し
ま
す
。

■
問
合
せ
先

■
申
請
記
入
サ
ポ
ー
ト
窓
口

■
無
料
経
営
相
談

資
金
繰
り
支
援
措
置
と
し
て
、国
の
セ
ー
フ

テ
ィ
ネ
ッ
ト
保
証
４
号
・
５
号
の
認
定
申
請
を

受
け
付
け
て
い
ま
す
。低
利
率
・
保
証
料
ゼ
ロ
で

融
資
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

詳
し
く
は
商
工
農
水
課
、ま
た
は

金
融
機
関
へ
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

　商
工
農
水
課
　
☎
9
5
1

・3
2
1
2

■
コ
ロ
ナ
関
連
融
資

コ
ロ
ナ
の
影
響
を
受
け
た
事
業
の
継
続
・
回
復

を
支
援
す
る
た
め
、中
小
法
人
は
上
限
最
大
２

５
０
万
、個
人
事
業
者
等
は
上
限
最
大
５０
万
円
を

支
給
し
ま
す
。支
給
に
は
要
件
が
あ
り
ま
す
。詳

し
く
は
Ｈ
Ｐ
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

　相
談
窓
口

　☎
０
１
２
０・７
８
９・１
４
０

■
事
業
復
活
支
援
金（
経
済
産
業
省
）

②
令
和
3
年
1
月
以
降
の
収
入
が
減
少
し
、

　「住
民
税
非
課
税
相
当
」の
収
入
と
な
っ
た
世
帯

Ｄ
Ｖ
等
で
住
所
地
以
外
に
避
難
中
の
人
も
、

一
定
の
要
件
を
満
た
せ
ば
、給
付
金
を
ご
自
身

が
受
給
で
き
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。現
在
お

住
ま
い
の
市
区
町
村
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

■
D
V
等
で
避
難
中
の
人
へ

確
認
書（
ま
た
は
申
請
書
）を
受
理
し
た
日
か
ら

２
週
間
後
を
目
安
に
支
給
し
ま
す
。

確
認
書
は
3
月
中
旬
頃
に
発
送
し
ま
す
。

■
給
付
時
期

■
対
象
世
帯

住
民
税
非
課
税
世
帯
等
へ
の
臨
時
特
別
給
付
金

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
を

　
受
け
て
い
る
事
業
者
の
み
な
さ
ん
へ

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
を

　
受
け
て
い
る
事
業
者
の
み
な
さ
ん
へ

問 問

問

場期

保護者のみなさん

欠席連絡ができるようになりました！
LINEで市立小・中学校の

必見

AB

市HP

Step1

Step3Step2

QRコードを読み取り、
「追加」ボタンをタップ
し、那覇市公式アカウ
ントを友達登録する。

学校を選択し、必要事項を記入
すれば連絡完了。

忙しい朝に電話をしなくても、
スマホから連絡ができます。
ぜひご活用ください！

問合せ先：秘書広報課　☎862-9942

この画面が出てくるので、「欠席
連絡」をタップ。

※写真はイメージです。

※一部対応していない学校もあります。


